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Pacnopaxenunem

OTPACNEBbIE CTAHAAPTDbI

ONAHLUDl BEPXHHE
ROHCTPYKUHA W pasmepbl

Munucrtepctea 0V

fpynna [115

0CT 110504-72
0CT 110505-/2

0CT 112168-15

Ha 3 crpannnax

DBeenen Brepehie

20 cenrabpa 1972 r. N: 087-16

CpPOK BBBAGHMR ycrawosaew ¢ 1/1Y 1973 r,

Hecobnioaenne craHaapra NPecABAYSTCA NO SAKONY

1. KoHCTpYyKIua H pasMeprs! BepxXHHUX (NIAHUEB QOJ/DKHbI COOTBETCTBOBATH YKA34HHLIM

Ha 4epTexie uH B Tadbmiue.
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Wapanue odmuiuuansHoe
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flepeneuarxa socnpeiiena
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0CT 110504-72, OCT 110505-72 ¢4y, 5
0CT 1 12168-75

2. Marepnan: cram 30XI'CA mo TY 14«1=950«74, crane 07X16HG=II]

(X16HGII) nmo TY 14=1=22a71, copramerTr 1no [N'OCT 2590-71, mpyrxku BT16
nmo OCT 1 90202=75.

2

3. Tepmuueckas obpaborka: G B=1201-_ 10 krc/MM~ = ana cramu 3OXICA;
5’B=105-§125 I{I‘C/MM2 - ona BT16; 6B= 120'}?8 KI‘C/MM2 - ISl CTalH

O7X106HGII, I'p. xouTponga 2a - no OCT 1 00021-78,
4., HeykazauHnere InpepelbHbBE OTKIIOHEeHHS = 1o 7 22AT,

5. Tloxprrre: KalS.xp = mana crang 3OXI'CA; Xum.[lac = gns cramnu 07X16H6=-11",
6. MapkupoBatk 0003HaUYeHHEe M KIeHMHTHL OKOHUATE/BLHYIO IIPHEeMKY Ha Oupke,

7. Texnuyeckue ycioBusi = no OCT 1 00547=72.

[IlpuMep HauMeHoBaHuSd ¥ 0003HaueHHA BepxHero ¢uaHua THIIOpa3aMepa 1
n3 cramx 30XI'CA:

¢naven pepxHut 1-OCT 1 1050472
To xe, ua cranu O07X16HG6=1l:

dnaven pepxHuft 1-OCT 1 1050572
To xe, ua BT16:

Pnaren; pepxauft 1-OCT 1 12168«75

*
[lo me#cTRyYIOIIXM B OTpAaC/H HOKYMOHTAM,
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JIUCT PEMCTPALIUU USMEHEHUA

OCT 1 106(4-72, OCT 1 10606=-72, OCT 1 12188-75
¢/IAHLIbI BEPXHUE
KoHCTpYKIBEG B pasMephl
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